铁

展

责

任

担

当

反

思

剖

析

能动总厂坚持党建对标推进体系化建设

责编 王瑞琴 英编 王丽珍

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

■通讯员 冯晓冬 报道

本报讯 今年以来,能源动力总 厂党委严格落实管党治党的政治 责任,坚持党建对标思想,把党建 对标的成效最终落实到创先争优 活动中,体现为企业科学发展的成 果,努力实现党员队伍思想建设、 业务能力、作用发挥、工作业绩创 - 流的目标。

分层面推进对标。党委层面 重点围绕班子建设,在提升班子引 领各项工作的能力和水平上进行 对标;支部层面重点围绕战斗堡垒

作用发挥, 在提升党支部服务党 员、服务生产、服务发展的能力和 水平上进行特色创建;党员层面重 点围绕先锋作用发挥,在提升党员 创先争优、帮助服务职工的意识和 能力上进行争创。同时,认真开展 党组织生活设计,推进各党支部、全 体党员党内生活规范化、常态化。

重特色抓好创建。要求全质 基层各党支部在认真分析总结党 支部现状的基础上,紧密围绕今年 本作业区承担的目标任务,找准症 结、找出短板,有针对性地选准难 点、重点,突出各自工作"特色"开 展创建活动。切实做到创建目标 清晰,创建措施具体,通过特色党 支部创建活动充分发挥出基层党 支部在各自工作中的战斗堡垒作

该厂党委讲一步细化党建对 标内容、活动载体、工作标准,用有 效举措积极推进党建对标体系化 建设,以进一步规范组织建设和党 员言行,实现党员形象最佳化、党 组织作用最大化,切实履行党组织 的主体意识、增强党员的党性意 识、增强干部的政治意识,确保全 年各项目标任务圆满完成。



■通讯员 李成虎 报道

本报讯 为进一步引深学习讨论落实活动, 增强党员干部打赢生存保卫战的责任意识、担 当意识,在成本节降、作风转变上取得新突破, 实现"富民强企"目标,近日,炼铁厂在各级领 导干部中开展"责任担当"专项反思剖析。

为保证活动质量,炼铁厂对反思剖析谁来 剖,剖什么,怎么剖,剖析做什么等进行了详细 的要求和安排。谁来剖?活动对象是全厂科 级以上领导干部;剖什么,怎么剖? 反思剖析 内容主要包括:领导干部本人从学习讨论落实 活动中汲取了哪些正能量,在打赢生存保卫战 的思想和行动状态上还有哪些不适应,在落实 2015年目标责任状时存在哪些思想和行动上 的差距,在落实厂职代会提出的"弊革风清带 队伍,运行制度完预算"上存在哪些差距和不 足,作为党支部书记在落实"主体责任"方面、 在抓制度落实和"带队伍"方面存在哪些不足 等;剖析做什么? 反思剖析报告将作为领导干 部本人在厂科级以上领导干部民主生活会上 开展批评和自我批评的发言材料。要求反思 剖析紧紧围绕"责任担当"这个中心议题,坚持 从严导向、问题导向、目标导向开展,坚决反对 避重就轻、表功避过。此外,该厂要求反思剖 析报告要过好"审核关"-一科级领导干部的 反思剖析报告要通过主管厂领导的审核关。 对反思剖析不认真、不深刻的领导干部,厂党 委、厂纪委将对其进行针对性帮教、约谈和诫 勉谈话。



在春节期间,营 销部工会及离退休 管理人员对劳模、离 退休内退职工进行 了慰问,感谢他们为 营销工作作出的贡 献。 图为慰问现

苏晋生 摄



不锈线材厂党建工作主题鲜明

■通讯员 陈红 报道

本报讯 2015年以来,不锈线 材厂党委大力加强党建工作,为打 赢生存保卫战、实现全年预算目标 提供坚强保证。

不锈线材厂党建工作思路清 晰,主题鲜明。该厂党委全面落实 党的十八大和十八届三中、四中全 会精神,深入学习贯彻习近平总书 记系列重要讲话精神、省委十届六 次全会精神和公司党委(扩大)会 议精神,围绕生产经营建设中心任 务,坚持从严治党,加强作风建设,

推进依法治企,为打赢生存保卫 战、实现全年预算目标提供坚强保

一是深入开展学习讨论落实 活动。加强组织领导,高标准、严 要求、大力度推进,确保活动健康 有序有效开展。二是坚决落实党 委党风廉政建设主体责任和纪委 的监督责任。三是严明政治纪 律,从严管理干部,坚持"德才兼 备、以德为先、以廉为基"用人导 向,充分发挥党组织在选人用人 中的把关作用。四是完善党建工 作保障机制,坚持党建工作和业

务工作同谋划、同部署、同考核, 将党务与业务有机融合,管事必 管人、管事必管廉,把从严治党责 任落到实处。五是规范权力运 行,健全领导班子决策机制,严格 执行民主集中制,提高决策水平, 防范决策风险。

学习讨论落实活动在

峨矿焙烧作业区党支部 学习讨论落实活动有声有色

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 福利总厂党委认真贯彻落实公司"两会"精神,结 合企业实际,坚持"六个抓好",为全面完成年度目标提供坚实

"六个抓好":一是抓好领导班子建设。坚持领导班子成 员学习制度,保证党委中心组学习的质量、时间和次数。坚持 发展思路不动摇,持续改善职工生活,维护企业和谐稳定发展 的良好局面。二是抓好组织建设。深化创先争优和"三个转 化"实践活动,创新活动载体,积极开展"五星级"党支部同业 务竞赛活动。强化服务型党组织建设,与生活困难职工结对 子,帮助他们解决生活上、工作上和思想上的问题。三是抓好 党员教育管理。进一步落实"三会一课"制度,完善党员教育 管理激励约束机制、党内关怀互助机制和为职工办实事办好 事机制。四是抓好职工思想政治工作。继续完善以厂党委和 区域党支部为轴心的密切联系群众的网络体系,努力搭建职 工思想政治工作的互动平台,坚持"一把钥匙开一把锁",做好 一人一事的思想政治工作。积极推行"十必访"制度,把关爱 贯穿到职工思想政治工作中的全过程。五是抓好党风廉政建 设。全面贯彻党委主体责任和纪委监督责任,不断细化党风 廉政建设责任制,建立领导干部廉政档案。坚决执行中央八 项规定,完善企业内部监督机制。六是抓好工会、共青团工 作。继续完善职工利益协调机制、诉求表达机制和权益保障

机制,不断增进企业的亲和力和凝聚力。

■通讯员 赵瑞文 报道

本报讯"求真务实,加快 反馈意见整改,创先争优,加 强理论学习和人生观改造, 提高认识水平。树立经营成 本危机意识,从小事做起,出 主意想办法……"这是近日 峨口铁矿焙烧作业区党支部 按照该矿党委《关于深入开 展学习讨论落实活动实施方 案》文件精神召开的学习讨 论落实活动专题会上党员的 发言。该支部11名党员对开 展好学习讨论落实活动,做 好本职工作,努力推进作业 区经营建设能力提升进行了

讨论落实。 党支部负责人分别就深 人开展学习讨论落实活动 的重大意义,作业区存在的 突出问题和原因分析,净化 政治生态、实现弊革风清的

工作重点、主要措施和治本

之策,制约作业区发展进步

的主要障碍和对策建议进 行了反思总结。结合目前 矿山发展所面临的严峻形 势和作业区运行状态,以及 自己的工作实际,党员就如 何落实好中央精神,把思想 和行动统一到习近平总书 记系列讲话精神上来发表 了意见,纷纷表示要增强责 任感和使命感,强化自我修 为、自我约束、自我完善,明 确努力方向,加强安全管 理、产品质量提升,落实"一 岗双责",服务好广大职工, 稳步推进作业区各项工作 向前发展。

学习讨论落实活动开展 以来,焙烧作业区党支部开 展了多种形式的宣讲教育落 实活动。一是通过支委会、 党员大会、工作小结等,认真 学习,领会精神,熟练掌握活 动的指导思想、目标任务和 活动内容,深刻剖析讨论,不

折不扣结合实际抓好落实。

二是全体党员将该项活动当 作学习提高、自省自律的机 会,认真自觉地参与到活动 中来,守住底线,不碰红线, 深刻认识公司发展面临的严 峻形势,树立强烈的忧患意 识、责任意识、使命意识,全 力以赴做好本职工作。三是 富有特色,务求实效。该支 部以矿部、作业区预算指标 为工作目标,紧紧围绕"保安 全、降成本、增效益"三个重 点工作,抓作风、抓创新、抓 发展,确保活动富有成效。 四是统筹安排,有序推进,做 到活动和工作两不误、两促 进,确保活动组织好、开展



福 抓